

Покинутый древний лемурийский корабль – Анека с Теммера

Автор: Agencia Cósmica, Gosia

Опубликовано: 25 июня, 2024 г.

Интервьюер: Что случилось с кораблём, который покинул Лемурию и прибыл на Землю год назад, в этой временной линии?

Анеэка: Этот корабль всё ещё находится на околоземной орбите под присмотром Федерации. Он огромен, около 2 км, и по форме напоминает две толстые трубы, прикрепленные друг к другу вдоль. С тех пор как он покинул Землю, прошло более 12 000 лет. Он заброшен. Он изготовлен людьми-лемурийцами, как говорят, хотя, по-моему, что-то не сходится в том, что он человеческого лемурийского производства.

Видно, что это старый исследовательский корабль. Его технологии очень низкие или устаревшие. Внутри никого нет, но в коридорах видны следы крови, много-много повреждений от стрелкового оружия, и всё разрушено. Похоже, что внутри произошло что-то отвратительное и ужасное.

Снаружи он выглядит так, как будто кто-то давным-давно использовал его как мишень для стрельбы, например, с другого корабля. Он сильно повреждён. Его двигатели непригодны, и он вернулся только на импульсе.

Если бы Федерация не остановила его, он столкнулся бы с Землей, поскольку траектория его полёта была направлена к поверхности. Именно команды Аскет остановили его и вывели на безопасную орбиту.

До сих пор неизвестно, что произошло внутри, и расследование только откладывается, поскольку никто не хочет подвергать себя риску, заходя туда.

Интервьюер: А как он удерживается на орбите?

Анеэка: Только благодаря импульсу. Но рано или поздно кому-то другому придётся снова корректировать орбиту, потому что да, он со временем сходит с орбиты.

Интервьюер: И почему они держат его на орбите, пустой без кого-либо внутри, вместо того чтобы припарковать?

Анеэка: Его нельзя просто припарковать. Или, говоря по-другому, «вывести на орбиту» – значит припарковать. Для поддержания равновесия необходима определённая скорость, зависящая от объекта и его характеристик, а также от расстояния до Земли.

Интервьюер: И почему ты не согласна с тем, что он лемурийского человеческого производства?

Анеэка: Потому что в то время Лемурия была полна других рас. Да, это правда, что там были люди и, как мы уже говорили, другие земные цивилизации тоже были развиты, но я просто не чувствую логики в том, что она была создана людьми, потому что это было в эпоху формирования самого определения «люди», просто из-за этого.

Интервьюер: Я понимаю, спасибо. А ты знаешь, откуда он вылетел и куда должен был

приземлиться?

Анеэка: Известно только, что он возвращался, когда был обнаружен вблизи Марса. Без дальнейшего расследования неизвестно, откуда он прилетел. Только то, что он должен был прибыть в расчётное место в Тихом океане, как раз туда, где находилась Лемурия. Это вычисляется по скорости космического корабля и его траектории. Также именно поэтому нет особого смысла в том, что астероид врежется в Землю. Во-первых, его остановят бесчисленные расы и корабли, постоянно находящиеся на орбите.

Интервьюер: А сколько членов экипажа было на корабле?

Анеэка: Неизвестно.

Интервьюер: А почему войти туда означает подвергнуть себя риску?

Анеэка: Предполагается, что внутри может находиться что-то необнаруженное. Не исключено, что это может быть неопознанное животное, например «луркер» как в фильме «Чужой», или что-то подобное. Входить туда крайне опасно, просто потому, что известные входы разрушены, а в коридорах – обломки металлических деталей, дыры, свисающие вниз провода и всё погружено во мрак. Группа тайгетанцев, пытавшаяся проникнуть внутрь, сообщила о большом количестве крови. Это было более 2 лет назад, не так уж и недавно. В общем, входить туда очень жутко и опасно.

Интервьюер: Ты думаешь, животное могло бы оставаться живым там так долго?

Анеэка: Этот корабль действительно пугает. Если это адаптированное к космосу животное, то да, такое возможно. Как показано в не очень фантастической саге «Чужой», животное, адаптированное к холоду, иногда просто ждёт, когда появится хозяин.

В космосе много животных «чужих». Это то, чего пока никто не понимает. Федерация и Тайгета также имеют записи о бесчисленных неизвестных враждебных животных. 5D – это не то, что рисуют, всё любовь и мир, такое есть выше. Как мы всегда говорим, нам предстоит пройти несколько этапов, прежде чем мы достигнем этих высших плотностей. Пока же закон джунглей в целом сохраняется, но это зависит от каждой планеты.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=Q8POod8Vnto&t=1s>

<https://swaruu.org/transcripts/nave-antigua-lemuriana-abandonada-aneeka-de-temmer>